

Харківський національний університет радіоелектроніки

“21” травня 2024 року

**ПРОТОКОЛ № 16**

**засідання постійно діючої комісії з оптимізації структури та фінансових витрат університету**

Присутні:

голова комісії - Василь РОССІХІН - проректор з ІКРА;

заступник голови комісії - Олексій ЛЯШЕНКО - декан факультету КІУ;

члени комісії:

Олександр ФИЛИПЕНКО - декан факультету АКТ;

Андрій ФРОЛОВ - директор ННЦЗФН;

Зоя ДУДАР - завідувачка кафедри ПІ;

Олександр ЛЕМЕШКО - завідувач кафедри ІКІ ім. В.В. Поповського;

Валентин ФІЛАТОВ - завідувач кафедри ІІІ;

Віталій ТКАЧОВ - доцент кафедри ЕОМ;

Аліна МІХНОВА - начальник навчального відділу;

Наталія ТОХТАМИШ - заступник головного бухгалтера з ПФР;

Сергій ЧЕПЕЛА - начальник відділу кадрів;

Олександр КУШИЛІН - головний інженер;

Ірина КОНОНЕНКО - заступник начальника відділу кадрів.

Запрошений в.о. ректора Ігор РУБАН

Головуючий: Василь РОССІХІН

Секретар: Ірина КОНОНЕНКО

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Розгляд та затвердження змін до показників внутрішніх рейтингів ХНУРЕ у 2024 році.

СЛУХАЛИ: наукового керівника ЦІСТ професора Валентина ФІЛАТОВА про необхідність актуалізації деяких показників внутрішніх рейтингів ХНУРЕ.

Для приведення у відповідність показників наших внутрішніх рейтингів світовим рейтингам THE та QS, присутність у яких критично важлива для отримання фінансування за формульним розподілом (Постанова КМУ від 15 березня 2024 р. № 298 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2019 р. № 1146»), запропоновано розглянути та підтримати такі пропозиції:

1) При розрахунку рейтингу публікаційної активності учасників наукового і освітнього процесу Харківського національного університету радіоелектроніки врахувати новий показник рейтингу QS - International Research Network (міжнародна дослідницька мережа) <https://support.qs.com/hc/en-gb/articles/4405955370898-QS-World-University-Rankings>.

Цей показник новий у рейтингу, він враховує кількість статей з іноземними співавторами. У порівнянні з ХНУ та ХПІ за цим показником ХНУРЕ дещо програє. За 5 років, які враховуються при обчисленні рейтингу, кількість публікацій з іноземними співавторами склала близько 20% - 338 наукових публікацій.

Для стимулювання розвитку міжнародної колаборації пропонується встановити коефіцієнт для статей у співавторстві з закордонними колегами на рівні 1,5.

2) При розрахунку рейтингу кафедр і факультетів ХНУРЕ врахувати показник міжнародної дослідницької мережі у розрізі кафедр.

3) Затвердити пропозицію декана факультету АКТ Олександра ФИЛИПЕНКА щодо врахування кількості міжнародних проектів кафедр і кількості здобувачів, що брали участь у програмах академічної мобільності.

4) У рейтинг кафедр і факультетів ХНУРЕ з метою підтримки молодих викладачів додати показник «Чисельність штатних асистентів, старших викладачів кафедри, які працюють на повну ставку, у віці до 35 років, особи».

Перелік рейтингових показників наведено у Додатку 1.



УХВАЛИЛИ: затвердити запропоновані зміни показників внутрішніх рейтингів Харківського національного університету радіоелектроніки у 2024 році.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: за – 13;  
проти – немає;  
утримались – немає;  
не голосували – немає.

Головуючий

Секретар

A handwritten signature in blue ink, consisting of several large, stylized loops and a final vertical stroke.

Василь РОССІХІН

Ірина КОНОНЕНКО